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Slovo starosty

Vážení čtenáři, 
dostává se Vám do ruky nová podoba obecních listů 

Chvalečák. Jako jiné obory, také 
obecní média procházejí vývojem. 
Webové s tránky obce proš ly 
nedávno modernizací, kde se 
návštěvníci mohou nově podívat 
na obec i formou letecké prohlídky. 
Nějaký ten rok už obec rozesílá 
aktuální informace, pozvánky 
a  odstávky pomocí aplikace Úřad 
v  mobilu nebo formou příspěvků 
na  obecní facebookový profil. 
Někomu to vyhovuje více, jelikož 
informace je okamžitá a přečte si ji v mobilu, tabletu 
nebo v počítači. Pro ty konzervativnější a pro všechny 
ty, kteří si prostě radši přečtou listinnou podobu, 
vychází a nadále bude vycházet Chvalečák, nově 
formou čtvrtletníku (březen, červen, září, prosinec). 

Nová podoba Chvalečáku odpovídá aktuálním 
standardům obecních tištěných médií. Aby obecní listy 

byly atraktivnější pro čtenáře, budou 
doplňovány větším množstvím 
fotografií, než tomu bylo dosud. 
Více prostoru dostanou ZŠ a MŠ 
pplk. Jaromíra Brože ve Chvalči 
a  také obecní spolky, aby veřejnosti 
prezentovaly své aktivity v obci, 
na  které je přispíváno z obecního 
rozpočtu. Nezapomínáme ani na ty, 
kteří rádi namáhají svoji mysl 
křížovkami nebo sudoku. Přáním 
redakční rady i nadále zůstává, 

aby  od čtenářů dostávala zpětnou vazbu, jak se nová 
podoba obecních listů líbí, či nelíbí, nebo například 
co  v  obecních listech postrádají. Za sebe Vám přeji 
příjemné chvilky a pohodové nastávající babí léto 
s novým Chvalečákem.

Ing. Tomáš Prouza, starosta

Výstavba chodníku
V letošním roce je nejzásadnější stavbou obce 

výstavba historicky prvního chodníku pro pěší 
ve↓5Chvalči. Automobilový provoz se neustále zvyšuje 
a bezpečnost chodců v obci si zastupitelé stanovili jako 
jednu z nejdůležitějších priorit i vzhledem k tomu, 
že  přes obec prochází velmi frekventovaná silnice II/
301 do Adršpašsko-teplických skal. Po neúspěšné 
žádosti o dotaci v předchozím období se obec Chvaleč 
stala letos úspěšným příjemcem 85% dotace z rozpočtu 
Státního fondu dopravní infrastruktury. Etapa č. 1 

chodníku začíná u frekventované křižovatky 
na Adršpach a pokračuje 330 metrů směrem k Základní 
škole pplk. Jaromíra Brože a dále na Radvanice 
v  Čechách. Ve výběrovém řízení se s nejnižší 
nabídkovou cenou 4.977.501,36 Kč bez DPH stala 
dodavatelem stavby společnost Umbrella s. r. o. 
z  Trutnova. V následujících letech by obec ráda 
navázala dalšími třemi etapami chodníků, aby 
se situace pro chodce v obci ještě vylepšila.

Ing. Tomáš Prouza, starosta
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Z obecního zastupitelstva                          Informace pro občany

Zasedání zastupitelstva obce Chvaleč se konalo  
9. září 2025.  

Přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl omluven. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
a) kontrolu usnesení z minulého zasedání,
b) finanční nedoplatky bývalého nájemce kiosku 
    u koupaliště Petříkovice,
c) dovolenou starosty obce ve dnech 15. 9 - 30. 9. 2025.

Zastupitelstvo obce schvaluje:
a) umístění návrhu stavby rodinného domu na území
    obce – žadatel M. Dlouhý,
b) prodej p. p. č. 202 v k. ú. Chvaleč za účelem výstavby
    rodinného domu k trvalému bydlení – P. Popelka,
    Trutnov,
c) pronájem hospody U Podkovy na jednorázovou akci
    dne 13. 9. 2025 - J. Juriga,
d) pronájem hospody U Podkovy na jednorázovou akci
    dne 15. 11. 2025 – SDH Chvaleč,
e) přijetí finančního sponzorského daru ve výši 50.000
    Kč od V. Šolína pro ZŠ a MŠ pplk. Jaromíra Brože,
f) navýšení rozpočtu o 175.811 Kč pro ZŠ a MŠ pplk.
    Jaromíra Brože na neinvestiční výdaje,
g) potvrzení svého rozhodnutí ze dne 12.11.2024, bod.
   II, písm. e) ve věci řešení směny majetků mezi obcí
   Chvaleč a V. a J. Kvasnicovými, 
h) cenovou nabídku na novou ČOV pro obecní dům 
     čp. 231 – V. Valkounová,
ch) návrh dohody se SZIF dle registračního čísla žádosti
      24/003/3673a/400/002551 o poskytnutí finanční
     dotace na lesní cestu K Panelce, 
i) pronájem tělocvičny ve dnech 11. 10. – 12. 10. 2025 – 
    P. Hruda,
j) využití obecních pozemků k akci MČR a PČR Enduro
    za předem stanovených podmínek,
k) souhlas k povolení stavby MVN dle návrhu investora
    LČR s. p. v k. ú. Chvaleč,
l) souhlas se stavbou tůní dle návrhu investora LČR 
   s. p. v k. ú. Chvaleč,
m) pronájem hospody U Podkovy na jednorázovou akci
     dne 22. 11. 2025 – R. Novák, 
n) přijetí finančního daru ve výši 5.940 Kč od Women
    for Women, o. p. s. pro ZŠ a MŠ pplk. Jaromíra Brože.

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních 
deskách obce.

Příští zasedání zastupitelstva obce Chvaleč se bude 
konat 14. 10. 2025 od 17 hodin.Platby

Vážení občané,  
termín splatnosti místních poplatků, 
vodného a dalších plateb vůči obci se blíží 
-30. 9. 2025.  

Upozorňujeme, že neuhrazené částky budou 
po termínu splatnosti evidovány jako dlužné a následně 
vymáhány dle platných právních předpisů.

Žádáme vás proto o kontrolu, zda máte všechny své 
závazky vůči obci uhrazené. V případě nejasností 
či dotazů se neváhejte obrátit na obecní úřad.

Děkujeme za včasné plnění vašich povinností.

Volby do Poslanecké sněmovny  
Parlamentu České republiky  

konané ve dnech 3. a 4. října 2025 

Pátek 03. 10. 2025- 14:00-22:00
Sobota 04. 10. 2025- 08:00-14:00

Volební místnosti:
Okrsek č. 1: Chvaleč 231
                      zasedací místnost obecního úřadu 
Okrsek č. 2: Petříkovice
                      provozní budova koupaliště

Potraviny se smíšeným zbožím ve Chvalči 

V pondělí 8. září 2025 byl po letní pauze 
otevřen obchod, který nabídne široký sortiment zboží 
pro domácnost i každodenní potřeby. Zákazníci 
se mohou těšit na čerstvé potraviny, uzeniny, pečivo, 
ale  také krmivo pro kočky a psy, domácí potřeby 
a mnoho dalšího. 

Otevírací doba:
• Pondělí – Pátek: 7:00 – 18:00
• Sobota:               7:15 – 15:00
• Neděle:                7:15 – 12:00

           
        Úřední hodiny obecního úřadu

Pondělí: 07:00-11:00 13:00-16:30
Středa: 07:00-11:00 13:00-15:00

Podatelna 

Pondělí: 07:00-11:00  13:00-16:30
Úterý: 08:00-11:00
Středa: 07:00-11:00   13:00-15:30
Čtvrtek: 08:00-11:00
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Místní knihovna ve Chvalči

Milí čtenáři, 
v naší malé knihovně se potkávají lidé, kteří sdílejí 

lásku ke knihám. Čtení je nejen zdrojem potěšení 
a radosti, ale také klíčem k novým poznatkům a světu 
fantazie. Díky vaší přízni a zájmu o knihy se naše 
členská základna rozrůstá o nejmenší čtenáře. Je skvělé 
vidět, jak si čtenáři vzájemně doporučují nové tituly 
a  jak se naše malá čtenářská komunita proměňuje 
v  něco mnohem většího. Pokud ještě nejste členem, 
připojte se, využívejte všech výhod - od přístupu 
k širokému spektru knih až po speciální výzvy.

Přihlaste se do čtenářské výzvy! 
Od září do června je vypsaná nová čtenářská výzva. 

Zapojit se může každý, kdo má chuť číst a objevovat 
nové tituly. Účastníci budou mít možnost vybrat 
si  knihy podle svého zájmu a postoupit na různé 
úrovně výzvy. A co je na tom nejlepší? Na konci výzvy 
pro každého účastníka jsou připravené odměny! Bude 
to skvělá příležitost nejen pro zlepšení čtenářských 

návyků, ale i pro zábavu a inspiraci.
Tak neváhejte a přijďte si pro svou novou knihu – 

zaručujeme, že nebudete litovat! Věříme, že čtení nejen 
obohacuje naše životy, ale také nám přináší radost.

Těším se na viděnou v knihovně.

Alexandra Dvořáková

Zůstaňte v obraze – sledujte obecní informační kanály!

Chcete mít vždy přehled o dění v naší obci?  
Využívejte naše oficiální informační kanály, díky 

kterým získáte všechny důležité informace rychle, 
přehledně a aktuálně.

Webové stránky obce – www.chvalec.cz 
Najdete zde vše podstatné – úřední desku, důležité 

dokumenty, informace o plánovaných akcích, aktuality 
i kontakty .

Facebook obce Chvaleč 
Sledujte nás na sociálních sítích a mějte informace 

z  první ruky. Rychlé zprávy, pozvánky na akce, fotky 
i připomenutí toho nejdůležitějšího. 

Mobilní aplikace „Úřad v mobilu“ 
Stáhněte si zdarma a mějte obecní úřad vždy 

po ruce. Oznámení, aktuality i upozornění vám přijdou 
přímo do telefonu – nic vás nepřekvapí!

Návod k registraci
Na webové stránce www.chvalec.uradvmobilu.cz 

zvolte Přihlásit se, následně Ještě nemám účet, proveďte 
registraci. 

Pokud jste vlastník chytrého telefonu, stáhněte 
si aplikaci Úřad v mobilu, zvolte obec Chvaleč. 

V případě obtíží je možné se dostavit na obecní úřad, 
kde vám s registrací pomůžou.

           Přihlášení na www.chvalec.cz
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Svoz nebezpečného odpadu – podzim 2025

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci 
v úterý 28. 10. 2025 (státní svátek). Odpady od občanů 
převezme proškolená obsluha f. Transport Trutnov    
na jednotlivých stanovištích.

Stanoviště 
1. Petříkovice – autobusová zastávka naproti školicímu 
středisku Autoškoly p. Dlouhého, 9:10 – 9:25 hodin.

2. Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti 
sportovnímu areálu Petříkovice, 9:30 – 9:50 hodin.

3.Chvaleč – dolní autobusová zastávka, první zastávka 
ve Chvalči, 10:00 – 10:15 hodin.

4. Chvaleč – prodejny potravin ve Chvalči, 10:20 – 10:40 
hodin.

5. Chvaleč – U Kamenné hospůdky, 10:45 – 11:00 hodin.

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit 
časové posuny.

 
Do nebezpečného odpadu patří zejména: motorové 

oleje, autobaterie, čističe karburátorů, brzdové 
a  převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, 
insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty 
a  spreje, lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla 
a  rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky 
a mrazáky (i bez motorů), zářivky a výbojky, televizní 
obrazovky, monitory, přenosné baterie, rtuťové 
teploměry.

Odpad, který od Vás nepřevezme obsluha 
do  nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit 
do  kontejnerů na velkoobjemový odpad, které budou 
v  úterý 28. 10. od cca 8:00 do cca 12:00 u obchodů 
ve  Chvalči, v Petříkovicích a u Kamenné hospůdky 
ve Chvalči.

Svoz velkoobjemového odpadu – podzim 2025

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší 
obci v úterý 28. 10. 2025 od cca 8:00 do 12:00. 
Kontejnery budou jako obvykle přistaveny u obchodů 
se smíšeným zbožím ve Chvalči a Petříkovicích 
a  u  Kamenné hospůdky ve Chvalči. Žádáme občany, 
aby odpad neukládali na místa s předstihem, ale přímo 
d o k o n t e j n e r ů , a ž b u d o u p ř i s t a v e n y . 
Do  velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, 
který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit 
do  popelnice nebo plastových pytlů, např. matrace, 

nábytek, koberce, linoleum, umyvadla, záchodové mísy, 
autoskla, drátěné sklo apod. Skříně a další objemný 
nábytek musí být vždy rozbourány, aby se nezabíralo 
zbytečně místo v kontejnerech. U každého kontejneru 
bude služba, která bude dohlížet na řádné 
a  hospodárné uložení odpadu v kontejnerech. 
Pneumatiky se odevzdávají ve sběrných místech k tomu 
určených – pneuservisech, které mají povinnost 
je od původců odebrat bezplatně.

Pořádek u kontejnerového stání: Společná odpovědnost nás všech

Udržování pořádku kolem kontejnerového stání je 
jednou z klíčových podmínek pro čisté a příjemné 
prostředí v naší obci. Bohužel se stále častěji setkáváme 
s případy, kdy je odpad odkládán mimo kontejnery, 
často bez jakéhokoli ohledu na ostatní nebo samotné 
pracovníky obce, kteří pak musejí nepořádek 
pravidelně uklízet. 

Odpad patří do kontejneru, ne vedle něj
Základní pravidlo je jednoduché: odpad patří 

do kontejneru, nikoli vedle něj. Jakmile někdo odloží 
pytel, papírovou krabici nebo jakýkoliv jiný odpad 
vedle nádob, spouští tím řetězovou reakci – přidají se 
další, vznikne hromada a místo se rychle změní 

v černou skládku. Stejně jako odkládání věcí typu „třeba 
se to ještě bude někomu hodit“ není žádoucí. Kontejnerové 
stání není bazar.

Nerozložené papírové krabice
Častým problémem jsou nesložené papírové krabice. 

Ty zbytečně zabírají místo v kontejneru a urychlují jeho 
zaplnění. Každý z nás by měl věnovat pár vteřin tomu, 
aby krabici důsledně rozložil – pomůže tím nejen sobě, 
ale i ostatním obyvatelům

Plný kontejner? Využijte jiné stanoviště
V případě, že je kontejner plný, není řešením odpad 

zanechat vedle něj. Vždy je lepší odvézt odpad na jiné, 
dostupné kontejnerové stání, které ještě není zaplněné. 
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ZŠ a MŠ pplk. Jaromíra Brože ve Chvalči

Nový školní rok v naší škole 

S příchodem září se znovu otevírají dveře naší školy 
a  chodby se naplnily dětským smíchem i očekáváním. 
Do lavic usedli nejen známí žáci, ale přivítali jsme 
i  nové prvňáčky, kteří s nadšením vykročili na svou 
cestu vzdělávání.

Velkou oporou jim budou naši pedagogové, kteří 
se  každoročně snaží vytvořit pro děti bezpečné 
a  inspirující prostředí. Nově k nám nastoupila paní 
učitelka Mgr. Soňa Mědílková, DiS. Školní družina je už 
několik let místem plným her a radosti, díky paní 
vychovatelce Petře Lédlové, která bude v letošním roce 
děti provádět i výchovami a digitálními technologiemi. 
Bc. Marie Jana Binková je na naší škole asistentkou 
a  zároveň učitelkou anglického jazyka. V mateřské 
škole působí zástupkyně ředitelky za mateřskou školu 
Jana Müllerová společně s paní učitelkou Renátou 
Kašparovou, DiS.. Nepedagogičtí pracovníci, kteří jsou 
nedílnou součástí naší školy, jsou Edita Binková, 
Simona Smyčková, Božena Kurtincová a Jaroslav Hurta.  

Během roku se žáci mohou těšit nejen na pravidelnou 
výuku, ale i na řadu zajímavých akcí, projektových dnů, 
besed a výletů, které jim zpestří školní docházku 
a přinesou nové zážitky i zkušenosti.

Rodiče i širokou veřejnost zveme, aby se zapojili 
do  života školy – ať už účastí na společných akcích, 
spoluprací při projektech, nebo jen milým slovem 
povzbuzení pro děti i pedagogy. Věříme, že společně 
dokážeme vytvořit prostředí, ve kterém se budou děti 
učit s radostí a chutí objevovat nové věci.

Přejeme všem žákům, rodičům i zaměstnancům školy 
úspěšný školní rok plný pohody, radosti a nových 
přátelství.

Mgr. Nikola Hrdinová, ředitelka

Zvesela do nového roku….. :-) 

Ahoj léto, ahoj prázdniny, ahoj dovolená…jedno 
z  nejtěžších loučení nejen dětského světa už je tady. 
„Ach jo, proč ty prázdniny vždycky tak rychle utečou“,   
je slyšet na chodnících a před vstupními dveřmi 
základní školy….to my v mateřince to máme jinak. 

Pro nás prázdniny končí v polovině srpna, kdy školka 
otevírá brány a zve nedočkavé svěřence zpátky 
k oblíbeným hračkám a kamarádům. Ale nebojte, celý 
zbytek léta jedeme v tzv. Prázdninovém režimu, který 
se vyznačuje hlavně hrou a řáděním v bazénku na 
školkovské zahradě. 

A už je tu září, jak pan Svěrák vtipně poznamenal, 
na léto jde stáří….začíná nový školní rok, rok 2025/2026 
a jaký bude? Pro čtyři nově příchozí kluky určitě velmi 
důležitý a zlomový, vždyť se poprvé pustí máminy 
sukně a budou „už opravdu velcí“. My, paní učitelky 
a s námi  ti „ostřílení školkáčci“ se budeme velmi snažit, 
aby ten velký krok v jejich životech proběhl co nejvíc 
hladce, i když s nějakými slzičkami se určitě počítat 
musí, a aby co nejdříve zjistili, že v naší školce je prima 
a dá se tu zažít fůra  zajímavých věcí. I nadále pojedeme 
podle školního vzdělávacího programu „Endele 
bendele tak, či tak, ve školce si budem´hrát“, který 
je postavený na prožitkovém a situačním učení, nabízí 
spoustu aktivit a zajímavých témat. Nezapomene ani 
na Výpravy, ať už s batůžkem po svých nebo vlakem 
či  autobusem někam kousek dál. Dál se budeme 
setkávat s rodiči, a to při společných dílnách i povídáni 
u kafíčka. A to třeba hned v září na nultém ročníku 
„Bazárku“, tak neváhejte a přijďte taky….. 
A jaká překvapení čekala na děti ve školce? Třeba nově 
natřené a krásně barevné schody, nové hračky nebo 
zakrytí pískoviště, které ho pomůže uchovat v čistotě. 
Za realizaci poslední zmiňovaného překvapení 
děkujeme obci Chvaleč. A něco nového bylo nachystáno 
i pro rodiče. Od září používáme namísto Whatsappu 
bezpečnější aplikaci Twigsee, která výrazně usnadní 
komunikaci mezi školkou a rodiči, třeba při omlouvání 
děti nebo při sdílení toho, co se ve školce právě děje..
Rok 2025/2026 bude pestrý a bohatý a určitě velmi 
rychle uteče, jako vždycky, vždyť za chvilku jsou 
Vánoce… 

Jana Müllerová , zástupkyně  ředitelky
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Sbor dobrovolných hasičů Chvaleč

Rádi bychom Vás seznámili s činností našeho sboru 
za uplynulých devět měsíců tohoto roku.

Od nového roku jsme přemístili naše zásahové 
vozidlo do nově postavené garáže u obchodu 
s  potravinami, kde máme již dlouhá léta klubovnu. 
Klubovnu jsme se letos rozhodli zvětšit o sklad, a tak 
jsme díky schválení zastupitelstva mohli ubrat 
ze  skladovacích prostor obchodu. Sklad jsme rozdělili 
zdí, kterou jsme si za pomocí vlastních sil postavili. 

V letošním roce se nám také podařilo přibrat tři nové 
členy do našeho sboru, za což jsme velmi vděčni.

30.4.2025 se konalo již tradiční pálení čarodějnic 
u fotbalového hřiště. Počasí nám přálo a atmosféra byla 
skvělá. Doufáme, že další ročník bude stejně tak 
úspěšný.

V měsíci červnu jsme byli požádání provozovatelem 
místního koupaliště ve Chvalči o pomoc s jeho mytím.  
Úkolu se chopili noví členové a při té příležitosti 
si vyzkoušeli naši techniku.

Letošní rok byl poměrně bohatým na výjezdy
🔥 10.05. ve 12:49 jsme vyjížděli k požáru osobního 
automobilu do bývalého dolu  Celestýn.
🔥 05.06. v 01:25 jsme vyjížděli na spadlý strom přes 
komunikaci ve Chvalči. Strom ležel přes celou šíři 
komunikace a tak byl za pomocí motorové pily 
odklizen.
🔥 09.06. v 17:13 jsme vyjížděli k rizikovému stromu 
u  pozemní komunikace ve Chvalči. Díky včasnému 
zásahu nedošlo k žádným škodám na majetku a ani 
případné újmě na zdraví.
🔥 14.06. v 17:31 jsme vyjížděli k úniku nebezpečných 
l á t e k n a p o z e m n í k o m u n i k a c i v e C h v a l č i 
a Petříkovicích.
🔥 28.06. v 15:38 jsme vyjížděli ke spadlé větvi přes 
komunikaci. Při našem příjezdu byla již větev odklizena 
někým z projíždějících.

Plánované akce tohoto roku
11.10.2025  Drakiáda na letišti nad naší obcí

15.11.2025  Hasičská zábava v hospodě U Podkovy

Děkujeme za podporu a doufáme, že se s Vámi 
na zbylých dvou akcích tohoto roku potkáme.

Podzim a první sníh jsou pro hasiče 
náročným obdobím

Podzimní měsíce a příchod prvního sněhu představují 
pro hasiče období plné zvýšené náročnosti. Nejen že 

se mění počasí, ale také podmínky na silnicích, které 
mohou mít zásadní vliv na bezpečnost všech účastníků 
silničního provozu. Hasiči se připravují na náročné 
výzvy, a to nejen v oblasti zásahů, ale i při dopravních 
nehodách, které jsou v tomto období častější. A co vy? 
Jste připraveni na podzimní změny?

Buďte zvláště připraveni na:
🍂  Kluzké silnice pokryté listím
❄    Náledí a první sníh
🌫  Snížená viditelnost v mlze
🌫  Snížená viditelnost v mlze

Matěj Hrubý, starosta SDH
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Spolek přátel pod Jánským vrchem

Spolek má 30 stálých členů a další dobrovolníky 
z  řa d o b c e , k t e ř í s e p ř í l ež i t o s t ně p o d í l e j í 
na  organizovaných akcích. V letošním roce proběhly 
dosud všechny plánované akce s výjimkou maškarního 
karnevalu.

Poprvé se občané sešli na místním hřišti  při pálení 
čarodějnic, jako vždy byla krásně postavená hranice 
s  čarodějnicí na vrcholu, počasí nám přálo a dlouho 
do noci bylo vidět hořící oheň.

Následovalo setkání občanů u studánky, kde se opět 
sešlo velké množství lidí, a to i ze širokého okolí, přijeli 
stálí účastníci z Pardubic s krabicí perníčků pro děti. 
Někteří turisté došli pěšky až ke studánce, jiní 
se nechali vyvézt traktorem, všem chutnalo vychlazené 
pivo,  opékaly se buřty, pro děti byl tradičně podáván 
meloun. K poslechu a tanci pod širým nebem hrála 
oblíbená skupina Pěna. 

Občané obce se mohli zúčastnit pořádaného zájezdu 
na zámek Kačina a do Kutné Hory. Před zámkem 
si výletníci prohlédli výstavu psů, která právě v areálu 
probíhala. Následně se konala domluvená prohlídka 
zámku, prohlédli jsme si podzámčí, zámeckou kuchyni, 
konírnu a prostory, ve kterých žili a pracovali poddaní.  
Krásná je i zámecká zahrada a přilehlé prostory, 
zahradu opečovává zkušený zahradník, známý 
z  televizního pořadu Vaše kouzelná zahrada. S tímto 
odborníkem  jsme měli možnost mluvit a dozvědět 
se od něho zajímavé a užitečné rady a informace. Pan 
Roman Kváš je  milý a příjemný průvodce zahradou. 
Následovala prohlídka královského města Kutná Hora. 
Program si každý mohl naplánovat dle svého uvážení, 
většina se ale sešla u Chrámu svaté Barbory, který 
je vidět již z dálky a kde lze obdivovat architektonické 
umění.

V červenci se konal 15. ročník Párkyády Petříkovice, 
zájem o akci byl opět veliký, nahlášeno bylo 25 zájemců, 
těsně před začátkem závodu se přihlásili další, účast 
vyšplhala celkem na 29 závodníků. Do akce se přihlásil 
i pojídač známý jako Maxi jedlík a soutěž vyhrál 
s  počtem 29 kusů snědených nožiček, druhé místo 
obsadil závodník s přezdívkou Beras s počtem 
28 nožiček, na třetím místě skončil místní závodník Žán 
s 27 nožičkami. Závod byl tedy velmi těsný a napínavý 

do samého konce.  Všichni účastníci obdrželi hodnotné 
ceny. Samozřejmostí byla i divácká soutěž a soutěž 
pro děti, pěkné ceny byly připraveny i pro ně. Diváci 
si  na  závěr mohli párek zakoupit a své chutě tak 
po hodině sledování závodníků rovněž uspokojit. 

První víkend v září se konal volejbalový turnaj, 
kterého se zúčastnilo 7 družstev.  Panovaly obavy 
z počasí, ale sluníčko přálo a počasí se vydařilo stejně 
jako celá soutěž. Pořadatelé připravili tradičně dvě 
hřiště, jedno antukové a druhé travnaté na přilehlém 
fotbalovém hřišti. 

Petříkovičtí sportovci utvořili dvě družstva, jedno 
z  nich SHOW-STAY skončilo na medailovém třetím 
místě, druhé skončilo družstvo Dobráci a zlatou pozici 
obsadil tým s názvem Co já vím. 

Pro sportovce i diváky bylo připraveno dobré 
občerstvení, podávala se grilovaná kýta, polévka, místní 
ženy  přinesly napečené buchty, koláče. Veškeré pečivo 
bylo výtečné, velkou pochvalu zaslouží paní Jana 
Černá, nová obyvatelka Petříkovic, jejíž koláčky 
zmizely nejdříve. 

První adventní sobotu, tj. 29. 11. 2025 se znovu 
setkáme na vánočním trhu a u stromečku, těšit 
se  můžeme na drobné výrobky našich spoluobčanů, 
budeme ochutnávat dobroty připravené místními 
organizátory, ohřejeme se u hrnečku svařeného vína 
nebo dobrého čaje, teplého jablkového kompotu, který 
měl v uplynulém roce veliký úspěch. Uvítáme jakýkoliv 
nápad i pomoc při organizování akce.

Spolek dále pečuje o květinovou výsadbu 
na parkovišti u hřiště, před koupalištěm a dále o nově 
vybudovanou pěší stezku v Petříkovicích za potokem. 
Jde o krátkou pěšinu mimo hlavní silnici, cestu, kde lze 
bez obav jít na procházku s dětmi, starší občané si pak 
mohou při procházce odpočinout na přilehlých 
lavičkách nebo se sejít a posedět v malém altánu. Podél 
stezky můžeme vidět dřevěné houbičky (menší nám 
byly bohužel odcizeny), barevného krocana a proti 
altánu je pak dřevěné pexeso pro děti.  V příštím roce  
plánuje Spolek  stezku doplnit dalšímu prvky.

Děkujeme všem organizátorům, návštěvníkům 
a Obci Chvaleč za podporu spolkové činnosti a těšíme 
se na shledání  v čase adventu.

Jana Kuricová
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CHRPA – Spolek chvalečských rodičů a přátel

Spolek byl založen v únoru 2023, 
jeho hlavní náplní je podpora 
kulturního dění v obci, pořádání 
kulturních a  společenských akcí 
a  sociální a materiální podpora žáků 

ZŠ a MŠ a místních dětí. Předsedou 
spolku je Michal Binek a dalšími členy výkonného 
výboru jsou Petra Lédlová a Petr Langhamr.

Spolek vznikl spontánně z již dlouhodobě fungující 
party nadšenců, kteří již několik let pořádali různé 
kulturní akce většinou u Kamenné hospůdky a v jejím 
blízkém okolí. Všechny tyto akce jsme vždy pořádali 
ve svém volném čase a bez nároku na odměnu. Veškerý 
výtěžek z akcí byl věnován ZŠ a MŠ Chvaleč, se kterou 
úzce spolupracujeme a kde byla z těchto peněz hrazena 
např. různá představení, divadla, doprava na plavání, 
výlety, nákup dárků na vánoce, cen do soutěží 
a  učebních pomůcek se snahou o to, aby nevznikaly 
sociální rozdíly mezi žáky školy a školky. Cíle spolku 
zůstávají s cíly původní party nadšenců totožné 
a výtěžek z akcí opět poputuje stejným směrem. Dalším 
důvodem ke vzniku spolku bylo, že takto máme 
možnost žádat o různé dotace a granty, které budou 
použity pro účely spojené s pořádáním akcí. Z tohoto 
důvodu byl založen spolkový účet, který je 
transparentní a každý má možnost podívat se na 
hospodaření spolku na adrese: http://ib.fio.cz/
transparent?a=2102480825. V současné době má spolek 
přibližně 15 členů a touto cestou bychom chtěli vyzvat 
všechny agilní spoluobčany, kteří by se chtěli aktivně 
zapojit do fungování spolku, aby nás oslovili se žádostí 
o členství.

V l oňs k é m šk o l n í m ro c e S p o l e k C H R PA 
zorganizoval pro všechny děti ze ZŠ a MŠ Chvaleč výlet 
do ZOO ve Wroclavi. S malými dětmi jeli jejich rodiče 
a volná místa v autobuse zaplnili bývalí žáci a občané 
Chvalče. Všichni měli výlet zadarmo a všichni si to moc 
užili.

Seznam našich akcí se v současné době ustálil 
a sestává se z těchto kulturních událostí, které se konají 
většinou v tradičních termínech.

27. 9. 2025 
VI. Ročník Setkání sousedů u Kamenné hospůdky

Akce začíná v 16:00, Bude hrát kapela Ledvin Stones, 
která měla na loňském Setkání sousedů velký úspěch 
a všem se líbila.  Před kapelou ještě vystoupí děti ze ZŠ 
a MŠ Chvaleč.  K občerstvení bude tradičně krkonošské 
kyselo, kýta a klobásy na grilu. 

Všechny zveme k posezení s přáteli !

6.12.2025 
Mikulášská besídka v Hospodě U Podkovy 

20.12.2025 
Zlatý Advent u Kamenné hospůdky

28.2.2026 
Masopust u Kamenné hospůdky 

ÚNOR 2026 
Karneval pro děti v Hospodě U Podkovy 

(datum bude upřesněnou na plakátu)

ČERVEN 2026
Rozloučení se školou v areálu zahrady ZŠ s MŠ 

(datum bude upřesněno na plakátu)

Michal Binek, předseda spolku

                 ZOO WROCLAV

           MASOPUST

    ADVENT       LOUČENÍ 
     SE ŠKOLOU
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Pozvánka na nejbližší akce

11. 10. 2025 / 14:00 HODIN
DRAKIÁDA

LETIŠTĚ CHVALEČ

15. 11. 2025 / 19:00 HODIN
HASIČSKÁ ZÁBAVA

HOSPODA U PODKOVY

29. 11. 2025 
PETŘÍKOVICKÝ ADVENT

PARKOVIŠTĚ U KOVODÍLNY

6. 12. 2025
MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA
HOSPODA U PODKOVY

16. 10. 2025 / 13:00 HODIN
V BEZPEČÍ PŘED DLUHY
HOSPODA U PODKOVY

PROSINEC 2025
PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ 

PRO SENIORY

27. 9. 2025 / 16:00 HODIN
VI. ROČNÍK SETKÁNÍ SOUSEDŮ

 U KAMENNÉ HOSPŮDKY

20. 12. 2025
ZLATÝ ADVENT

U KAMENNÉ HOSPŮDKY
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Výlet pro seniory 

Dne 19. srpna 2025 se uskutečnil tradiční výlet pro 
seniory, který vedl do Pivovaru Primátor v Náchodě a 
do Muzea Chalupění v Radči. 36 účastníků si  užilo 
zajímavý den plný nových poznatků, příjemného 
prostředí a skvělé zábavy.

Pivovar Primátor v Náchodě
Výlet začal v Pivovaru Primátor, kde si účastníci 

mohli užít komentovanou prohlídku s odborným 
výkladem od zasvěceného sládka. Sládek se podělil 
o  spoustu užitečných informací o výrobě piva, historii 
pivovaru a procesu vaření piva. Prohlídka byla nejen 
vzdělávací, ale i zábavná, s možností nahlédnout 
do  výrobních prostor, kde se rodí světoznámé pivo 
Primátor.

Zajímavou součástí prohlídky byla také ochutnávka 
několika druhů piv, která všechny přítomné velmi 
zaujala. Mnozí si dokonce našli nový oblíbený druh 
piva! Atmosféra v pivovaru byla příjemná a všechny 
účastníky prohlídka nadchla.

Oběd na koupališti v Náchodě
Po návštěvě pivovaru následoval oběd na koupališti 

v Náchodě, kde si každý mohl vybrat jídlo podle svého 
gusta. Nabídka byla pestrá, ať už šlo o tradiční české 
pokrmy, či něco lehčího. Jídlo bylo vynikající a prostředí 
koupaliště ideální pro odpočinek po prohlídce. K tomu 
přispěla i příjemná atmosféra a krásné okolí, které 
výletníkům zaručilo dokonalý zážitek.

Muzeum Chalupění v Radči
Následovala návštěva Muzea Chalupění v Radči, 

které se nachází v malebném podkrkonošském regionu. 
Expozice se zaměřuje na historickou zemědělskou 
techniku a řemesla, která byla charakteristická pro tento 
region. Muzeum, které vzniká postupně díky darům 
místních obyvatel i z širšího okolí, shromažďuje 
a obnovuje zemědělskou techniku našich předků.

Výletníci měli možnost prohlédnout si různá zařízení, 
k te rá by la kdys i neodmys l i t e lnou součás t í 
každodenního života v podkrkonošských vesnicích. 
Mezi exponáty nechyběly tradiční stroje na zpracování 

obilí, nářadí pro práci na poli a ukázky řemeslných 
výrobků. Celkový dojem z muzea byl velmi pozitivní 
a  účastníci výletu byli nadšeni, jak dobře je muzeum 
udržováno a jaké zajímavé příběhy o historii místní 
krajiny se zde dozvěděli. V průběhu prohlídky 
si senioři vychutnali oblíbenou kávu.

Spokojenost účastníků
Výlet se setkal s ohlasem, účastníci byli spokojeni. 

Byla to skvělá příležitost k poznání nových míst, užít 
si příjemné chvíle ve společnosti a zároveň se dozvědět 
spoustu nových informací.

Je patrné, že i starší generace je aktivní a má zájem 
a chuť poznávat nová místa. 

Dobrou organizací p. Věry Férové a finančním 
zajištěním obce Chvaleč se celá akce povedla 
a je výzvou k následování v příštím roce.
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